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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Тверской области
«Об установлении шкалы для оценки критериев
на участие в открытом конкурсе на право
осуществления перевозок по маршрутам
регулярных перевозок Тверской области для осуществления
регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам»

Проект постановления Правительства Тверской области                                   «Об установлении шкалы для оценки критериев на участие в открытом конкурсе на право осуществления перевозок по маршрутам регулярных перевозок Тверской области для осуществления регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам» (далее – проект постановления) разработан с целью реализации Федерального закона от 13.07.2015 № 220 - ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон).
В соответствии с Федеральным законом  шкала для оценки критериев на участие в открытом конкурсе на право осуществления перевозок по маршрутам регулярных перевозок Тверской области для осуществления регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам устанавливается законом или иным нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации.
Критерии на участие в открытом конкурсе определены Федеральным законом.
По результатам проведенного анализа нормативной правовой базы в части реализации Федерального закона регионами Центрального Федерального округа установлено, что  шкала для оценки критериев на участие в открытом конкурсе утверждена только в Московской области постановлением Правительства Московской области.
Планируемая дата вступления в силу проекта постановления – второй квартал 2016 года.
В соответствии с подпунктом «г» пункта 5, подпунктом «б» пункта 12 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Тверской области, разрабатываемых исполнительными органами государственной власти Тверской области, экспертизы нормативных правовых актов Тверской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Тверской области от 19.08.2014 «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Тверской области, разрабатываемых исполнительными органами государственной власти Тверской области, экспертизы нормативных правовых актов Тверской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», срок проведения публичных консультаций Законопроекта составляет 7 календарных дней.
Принятие постановления Правительства Тверской области не потребует дополнительного финансового обеспечения.
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