Информация для проведения экспертизы 
постановления Губернатора Тверской области от 17.11.2015 № 164-пг       
«Об утверждении перечня отдельных видов экономического деятельности, по которым устанавливается запрет на привлечение хозяйствующими субъектами иностранных граждан»

Проведение экспертизы в отношении данного нормативного правового акта является нецелесообразным, в связи с тем, что перечень отдельных видов экономического деятельности, по которым устанавливается запрет на привлечение хозяйствующими субъектами иностранных граждан утвержден на 2016 год. 
	Проект нормативного правового акта, утверждающего данный перечень на следующий год разрабатывается ежегодно и проходит процедуру оценки регулирующего воздействия.  
	Процедура оценки регулирующего воздействия в отношении проекта, утверждающего перечень отдельных видов экономического деятельности, по которым устанавливается запрет на привлечение хозяйствующими субъектами иностранных граждан утвержден на 2017 год, проведена (информация о результатах размещена на сайте www.orv.tver.ru в разделе «Главное управление по труду и занятости населения Тверской области»).

