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Информация для проведения экспертизы 

постановления Администрации Тверской области 
от 25 октября 2017 г. № 355-пп

 «О Порядке предоставления из областного бюджета Тверской области субсидии сельскохозяйственным товаропроизводителям в целях возмещения части затрат на приобретение специализированного оборудования для глубокой переработки молока»
Постановления Администрации Тверской области от 25 октября 2017 г. № 355-пп  «О Порядке предоставления из областного бюджета Тверской области субсидии сельскохозяйственным товаропроизводителям в целях возмещения части затрат на приобретение специализированного оборудования для глубокой переработки молока»  (далее – Постановление                       № 355-пп) разработано в целях реализации мероприятий государственной программы Тверской области «Сельское хозяйство Тверской области» на 2017 - 2022 годы.
Целью правового регулирования является право на получение Субсидии сельскохозяйственными товаропроизводителями в целях возмещения части затрат на приобретение специализированного оборудования для глубокой переработки молока (далее - Субсидия), направленных на создание благоприятных условий для развития сыроделия на территории Тверской области.
            Постановлением № 355-пп определено, что Субсидия предоставляется сельскохозяйственным товаропроизводителям в целях возмещения части затрат за приобретенное в отчетном и (или) текущем году (в том числе по лизингу) новое (не бывшее в эксплуатации) специализированное оборудование для глубокой переработки молока.
Субсидия предоставляется за счет средств областного бюджета Тверской области в пределах лимитов бюджетных обязательств, доведенных Министерству Министерством финансов Тверской области на текущий финансовый год, в порядке очередности поступления документов в ГКУ от сельскохозяйственных товаропроизводителей исходя из даты, времени и регистрационного номера предоставления полного пакета документов.
Анализ применения положений Постановления № 355-пп показал положительную практику использования Субсидии сельскохозяйственными товаропроизводителями, благодаря которой удалось приобрести оборудование для сыроварения и улучшить финансово - экономическое положение.
