Информация для проведения экспертизы 

постановления Правительства Тверской области от 02.02.2016 № 33-пп «Об утверждении Порядка и условий размещения на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов объектов, виды которых устанавливаются Правительством Российской Федерации»

Постановление Правительства Тверской области от 02.02.2016 № 33-пп «Об утверждении Порядка и условий размещения на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов объектов, виды которых устанавливаются Правительством Российской Федерации» (далее - Постановление Правительства Тверской области № 33-пп) разработано в целях законодательного закрепления порядка и условий размещения на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов объектов, виды которых устанавливаются Правительством Российской Федерации.
Описание проблемы на решение которых было направлено правовое регулирование:

- длительная процедура предоставления земельных участков;
- необходимость формирования земельных участков и постановки на государственный кадастровый учет.
Основная цель правового регулирования и результаты достижения цели:
Наиболее эффективное вовлечение в хозяйственный оборот, как земель, так и земельных участ​ков.
Результатом достижения цели правового регулирования постановления Правительства Тверской области № 33-пп является определение Порядка и условий размещения на землях или земельных участках определённого перечня объектов.
Анализ применения положений нормативного правового акта в действующей практике:

Постановление Правительства Тверской области № 33-пп соответствует принципам правового регулирования, установленным законодательством, не противоречит действующему федеральному и региональному законодательству.
Определение характера и степени воздействия положений нормативного правового акта:
Постановление Правительства Тверской области № 33-пп не оказывает отрицательного влияния на регулируемые отношения в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности.
