Пояснительная записка

к проекту приказа Министерства транспорта Тверской области «О внесении изменений в приказ Министерства транспорта Тверской области от 12.04.2012 № 53-нп «О создании Комиссии по вопросам развития транспортной системы Тверской области»
Проект приказа Министерства транспорта Тверской области «О внесении изменений в приказ Министерства транспорта Тверской области от 12.04.2012 № 53-нп «О создании Комиссии по вопросам развития транспортной системы Тверской области» (далее - Проект) разработан в соответствии с постановлением Администрации Тверской области от 17.05.2011 № 205-па «Об утверждении Порядка открытия, изменения и закрытия межмуниципальных маршрутов перевозок Тверской области».
Описание проблем, на решение которых направлено предлагаемое правовое регулирование:
1.
В соответствии Порядком открытия, изменения и закрытия межмуниципальных маршрутов перевозок Тверской области, утвержденного постановлением Администрации Тверской области от 17.05.2011 № 205-па, заявления на открытие, изменение и закрытие межмуниципальных маршрутов перевозок Тверской области рассматриваются Комиссией по вопросам развития транспортной системы Тверской области (далее - Комиссия). Однако до настоящего времени в положении о Комиссии, утвержденном приказом № 53-нп, данной функции указано не было.
2.
В соответствии с постановлением Правительства Тверской области от 08.04.2014 № 187-пп в Порядок ведения Реестра межмуниципальных маршрутов перевозок Тверской области (далее - Реестр), утвержденный постановлением Администрации Тверской области от 07.02.2011 № 29-па были внесены изменения, в соответствии с которыми Реестр должен содержать информацию о протяженности, а также о категории и классе транспортных средств. 
В целях объективного и всестороннего рассмотрения вопросов о внесении в Реестр данной информации, Проектом предусмотрено дополнить функции Комиссии вопросами о категории и классе транспортных средств, допускаемых к обслуживанию межмуниципальных маршрутов перевозок Тверской области, а также о корректировке протяженности межмуниципальных маршрутов перевозок Тверской области.
3.
В настоящее время в Тверской области отсутствует коллегиальный орган, к функциям которого относятся вопросы, связанные с расширением использования газового моторного топлива на автомобильном транспорте. 

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 13.05.2013 № 767-р «О регулировании отношений в сфере использования газового моторного топлива, в том числе природного газа в качестве моторного топлива» предусмотрена необходимость разработки комплекса мер, направленных на создание условий для доведения к 2020 году в субъектах Российской Федерации уровня использования природного газа в качестве моторного топлива на общественном автомобильном транспорте и транспорте дорожно-коммунальных служб: 

а) в городах с численностью населения более 1000 тыс. человек - до 50 процентов общего количества единиц техники;

б) в городах с численностью населения более 300 тыс. человек - до 30 процентов общего количества единиц техники;

в) в городах и населенных пунктах с численностью населения более 100 тыс. человек - до 10 процентов общего количества единиц техники.

В связи с чем, Проектом предусмотрено дополнить функции Комиссии вопросами, связанными с расширением использования газового моторного топлива на автомобильном транспорте.

Цели предлагаемого правового регулирования:
1.
Приведение нормативных документов в соответствие с требованиями законодательства.

2.
Совершенствование действующего законодательства.

Планируемая дата вступления в силу проекта Постановления 1 февраля 2015 года.

Действие нормативного правового акта неограниченно.

Возможных альтернативных вариантов достижения цели регулирования не имеется.

Принятие и реализация проекта Постановления не потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета Тверской области.
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