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	О проведении экспертизы нормативного правого акта 


УВЕДОМЛЕНИЕ
В соответствии с требованиями раздела III Порядка проведения 
оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Тверской области, разрабатываемых исполнительными органами государственной власти Тверской области, экспертизы нормативных правовых актов Тверской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Тверской области от 19.08.2014 № 410-пп, на основании п.1 Плана проведения экспертизы нормативных правовых актов Тверской области на 2015 год, Министерством экономического развития Тверской области (далее – Министерство) организовано проведение публичных консультаций в отношении постановления Администрации Тверской области от 28.09.2010 № 458-па «О Порядке разработки и утверждения органами местного самоуправления муниципальных образований Тверской области схем размещения нестационарных торговых объектов» (далее – нормативный правовой акт).
Согласно статье 10 Федерального закона от 28.12.2009 № 381-ФЗ     «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» субъектом Российской Федерации устанавливается порядок разработки и утверждения органами местного самоуправления схемы размещения нестационарных торговых объектов (далее – Схема).

В целях установления единого механизма разработки и утверждения Схем на земельных участках в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности, нормативным правовым актом утвержден Порядок разработки и утверждения органами местного самоуправления муниципальных образований Тверской области схем размещения нестационарных торговых объектов (далее – Порядок). 

Порядком установлено обязательное выполнение ряда требований при разработке Схем. Так, Схема разрабатывается на три года и не чаще двух раз в год в Схему могут быть внесены изменения в порядке, установленном органом местного самоуправления муниципального образования Тверской области. Схема разрабатывается в целях достижения нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов. 
Результатом достижения правового регулирования, предусмотренного нормативным правовым актом, является разработка и утверждение соответствующим органом местного самоуправления Тверской области нормативного правового акта, в котором будут установлены: адрес местонахождения нестационарного торгового объекта, специализация торгового объекта, тип и период его функционирования.  

Публичные консультации по нормативному правовому акту организованы Министерством посредством размещения на информационном портале «Оценка регулирующего воздействия нормативно-правовых актов Тверской области» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу:  http://www.orv.tver.ru/expertise уведомления о проведении публичных консультаций в отношении нормативного правового акта, нормативного правового акта, а также информации, представленной отделом торговли Министерства, которое в данном случае, является исполнительным органом власти Тверской области, на который возложены функции координации и регулирования деятельности, предусмотренной положениями нормативного правового акта.
О начале публичных консультаций и сроках приема предложений и замечаний относительно положений нормативного правового акта Министерством проинформированы: Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тверской области, органы местного самоуправления муниципальных образований Тверской области, общественные организации, осуществляющие деятельность в сфере защиты прав предпринимателей Тверской области. 
Публичные консультации проведены в срок с 18 марта 2015 по             16 апреля 2015 года.

В связи с тем, что в ходе проведения публичных консультаций замечаний относительно правоприменительной практики нормативного правового акта не поступило, а также с учетом мнения Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Тверской области в отношении нормативного правового акта, уведомляем о нецелесообразности в настоящее время внесения изменений в постановление Правительства Тверской области от 28.09.2010 № 458-па «О Порядке разработки и утверждения органами местного самоуправления муниципальных образований Тверской области схем размещения нестационарных торговых объектов».

В тоже время сообщаем, что вопрос о внесении изменений в нормативный правовой акт, будет рассмотрен после принятия Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» (в части совершенствования правового регулирования организации нестационарной торговли).  
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